
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ

ΚΑΛΕΣΜΑ για ΣΥΣΚΕΨΗ των σχημάτων-κινήσεων-παρεμβάσεων ιδιωτικού τομέα Παρασκευή
14/10 στις 6.00 μ.μ. στο ΕΚΑ

Συνάδελφοι-σσες,

Βρισκόμαστε στο σημείο που η αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και οι δανειστές-δυνάστες ΕΕ-
ΔΝΤ ξεκινούν την αντιδραστική αναδιάρθρωση του εργασιακού, ξεκινούν τις δήθεν
«διαπραγματεύσεις» για τον καθορισμό των μισθών, των συλλογικών συμβάσεων και τις
«παρεμβάσεις» στο συνδικαλιστικό νόμο με στόχο το δικαίωμα της απεργίας και την
αποτελεσματικότητα των αγώνων. Επίσης, με μια απαράδεκτη δικαστική απόφαση ακυρώνεται το
πρόσφατο συνέδριο του ΕΚΑ και διορίζεται από το δικαστήριο άλλο ΔΣ στο μεγαλύτερο εργατικό
κέντρο της χώρας, δικαιώνοντας τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό!

Το συνεχιζόμενο σήριαλ των αξιολογήσεων-προαπαιτούμενων-δόσεων μετατρέπεται σε σκληρό θρίλερ για
τους εργαζόμενους και όλα τα φτωχά λαϊκά στρώματα. Τις προηγούμενες μέρες ψηφίστηκαν μια σειρά
ιδιωτικοποιήσεις-πέρασμα ΔΕΚΟ στο νέο ΤΑΙΠΕΔ, ενώ μόλις ήρθαν τα πληρωτέα του ΕΝΦΙΑ (που θα
καταργούνταν) για εκατοντάδες χιλιάδες εργατικές οικογένειες. Οι συνάδελφοι-σσες μας συνταξιούχοι
πήραν ήδη τις πολύ μειωμένες συντάξεις τους με βάση το πρόσφατο νέο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό
νόμο. Οι πλειστηριασμοί λαϊκών κατοικιών αυξάνονται ραγδαία και ο νόμος για τα κόκκινα δάνεια φτάνει.
Οι ουρές στις ΔΕΗ και τις ΕΥΔΑΠ για διακανονισμούς πληρωμής των λογαριασμών πολλαπλασιάζονται.
Και άλλα πολλά.

Στις 17 Οκτώβρη ξεκινάει το επόμενο επεισόδιο του σήριαλ, ένα από τα πιο σοβαρά, που εντάσσεται στην
επόμενη αξιολόγηση των «θεσμών» και της κυβέρνησης: Το εργασιακό και ο συνδικαλιστικός νόμος.

Τα σχήματα-κινήσεις και πρωτοβουλίες των κλάδων και χώρων δουλειάς του ιδιωτικού τομέα
χρειάζεται να πιάσουν το νήμα, να ανοίξουν τη συζήτηση, να οργανώσουν τον σχεδιασμό και
τις παρεμβάσεις τους απέναντι στην ένταση της επίθεσης. Όλοι καταλαβαίνουμε ότι δεν μπορούμε να
«πάμε με μια από τα ίδια». Ακόμα χειρότερα, που ο υποταγμένος συνδικαλισμός έχει ήδη πάρει θέση:
συγκρότησε το καλοκαίρι μέτωπο με τους εργοδότες (ΣΕΒ, ΣΕΤΕ, κ.α.) και την κυβέρνηση για μια δήθεν
«εθνική γραμμή» στην διαπραγμάτευση με τους «θεσμούς» της ΕΕ και του ΔΝΤ! Ξανά το ίδιο παραμύθι …

Η κατάσταση του κινήματος δεν είναι καλή. Γνωρίζουμε τις μεγάλες δυσκολίες στους χώρους
δουλειάς μας, την αίσθηση της αναποτελεσματικότητας, το έλλειμμα συλλογικών απαντήσεων.
Ταυτόχρονα, σε μια σειρά χώρους και κλάδους αναπτύσσονται μικρές ή και πιο σοβαρές μάχες. Η
κινητοποίηση στη ΔΕΘ έδειξε ορισμένες δυνατότητες, σε τμήματα των αγωνιστών και του
κινήματος, για συντονισμένη απάντηση. Ήδη υπάρχουν πρωτοβουλίες για κινητοποιήσεις για το
εργασιακό, πραγματοποιούνται συνελεύσεις σε κλάδους, κ.α.

Σε αυτή την κατεύθυνση, πιστεύουμε ότι είναι ανάγκη να συνεχίσουμε την συζήτηση και το
σχεδιασμό που ξεκινήσαμε τον Ιούλιο και να συναντηθούν τα εργατικά σχήματα-κινήσεις του
ιδιωτικού τομέα άμεσα.

Προτείνουμε η σύσκεψη να πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 14 Οκτώβρη, στις 6.00 μ.μ. στο
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ΕΚΑ.


